

网事追踪

“吊车放鞭炮”不在浏阳在山东 “200人调查组”拆穿网络谣言

一段名为“史上最牛机关吊车燃放50万响鞭炮”的视频在网上沸沸扬扬(本报昨日报道),有网友称,这一幕发生在浏阳市某机关单位门前。此事引起浏阳市委、市政府高度重视,该市组织了200多人在全市展开调查。浏阳宣传部负责人表示,当地一些热心网友仔细查看视频后发现,画面中的一些特征与浏阳市并不相符。例如:视频中出租车的颜色为“上草绿下银灰”,而浏阳的出租车颜色都是薄荷青色;浏阳市春节期间在路灯上都挂了灯笼,视频里却没有。

昨天上午,上传视频的网友“hifairy”在网上现身。“hifairy”声称,这段视频是他于大年初七经过山东某地时拍摄的,开始准备发到当地的论坛让大家看看,没想到会引起这么大的反响。

据《三湘都市报》

山东停播所有曝光广告

本版3日报道了“网友揭秘电视广告专家尽是骗子一人演6角”之后,在社会上引起强烈反响。昨日记者从山东省工商行政管理局广告管理处了解到,该局已通知相关电视媒体,将网友曝光的虚假电视广告全部停播。

见习记者 陈海飞

网事焦点

招助理 OR 觅情人

年过完了,大家都开始忙事业,该毕业的大学生也该忙着就业了,公司需要换血的也开始紧锣密鼓地招贤纳士。就在各大招聘就业网站铺天盖地的招聘启事中,北京某科技公司一条招聘经理助理的招聘信息在网上掀起轩然大波。原来,该招聘信息其中有一条要求应聘者“能够接受成为经理暂时性伴侣”,这一条款激怒了网友,很多网友怒称,该公司到底是给经理招助理还是招情人?

“雷人”招聘掀起轩然大波

2月3日下午,成都招聘网上一条招聘信息让网友惊诧不已,这是北京某科技公司成都办事处招聘一名经理助理,要求女性,大专、高职即可,年龄在19至25岁,以及其他一些常规招聘要求。随后在“具体要求和相关说明”一栏中,有两条要求别出心裁,是众多求职网友从没有见过的。第二条:形象气质佳,性格开朗、开朗。要求有照片;第四条:能够接受成为经理暂时性伴侣。招聘信息中还留有招聘单位的联系人、电话和邮箱。

这两条出格要求的招聘

信息惹得很多网友相当不满,于是,网友“typhoon542”将该招聘信息截图成照片,以《北京某公司名为招聘助理,实则招聘情人的嘴脸》为标题发在天涯社区上,引起网友广泛议论。

网友“typhoon542”在天涯社区称,该公司名为给经理招助理,实则招情人,这种招聘简直对求职者是一种赤裸裸的侮辱。有网友搜索出该公司是位于北京中关村的一家制造机械产品公司。

信息发布网站向网友致歉

有网友提出疑问,如此低俗的招聘信息是怎么经过正规网站发布的?该公司何以如此大胆发不良招聘信息?记者就此采访了成都招聘网和发布招聘信息公司的人事部工作人员。

该网站客服人员告诉记者,这条招聘“情人”的招聘信息是3日晚上发布的,网站当时没有来得及审核,昨天上午对其进行处理。这家公司在网站注册时已经审核过他们的营业执照,这次发布这种违规的信息也是我们始料未及的,该招聘信息已在昨天被删除了。这名工作人员还称,网站上的违规信息给网友造成不良影响向网友表示歉意,以后网站将严把审核关,不会再出现类似不良信息了。

招聘公司称别人栽赃陷害

记者拨打招聘信息留下的手机号,手机已经关机。接着,记者辗转多次联系上了发布招聘信息的北京某科技公司人事部的石先生,他一听是记者就知道是为他们招聘的事而来的。他向记者大倒苦水,表示他们是被陷害,他的手机也被打爆了。石先生称,他们根本就没有发布过这样的招聘信息,也没有成都办事处,他们公司在成都只有两名销售人员。

至于怎么会出现在他们公司的招聘信息,他解释称,2008年,他去成都招聘过一次,是在成都一网吧上网注册的成都招聘网账号,可能是被人盗用了,恶搞他们公司的。

见习记者 陈海飞



招聘信息(截图)

热帖排行

(截至4日17时)

新浪论坛

教育部炮轰央视,CCTV台标不合规范。 ID:残墨 网友反应:有点瞎折腾,教育部该管的事情多着呢!中小学乱收费、学术腐败等,该管的不管,不该管的乱管一通。

色影无忌

“新闻联播”还可以这样播



- (从左至右)
▲男主播在玩话筒
▲男主播开始玩座椅
▲男主播调整座椅高低
▲男主播开始说话,女主播实在忍不住了,拉了男主播一把,提醒他注意。



近日,在网络上出现了一段“天津新闻联播”视频。这段视频虽然只有1分46秒,但却在网上掀起了不小的波澜,网友们争相传诵着这段视频。在众多网友的印象中,新闻联播一直是非常严肃的新闻播报。在这段视频中,女主播一直

网议论坛

11岁的孩子想用压岁钱买手机,该支持他吗? ID:杰君说事 网友反应:攀比心理在作怪,一个班其他同学都有,就没有,确实有点不爽。不过,小学都没毕业,要手机干啥,正正经经读书才是真的,对小学生来说手机不是必需品,不支持。

非常严肃地播报新闻,男主播却频频出现平时无法在新闻联播中看到的小动作,两相对比之下甚是好笑。据了解,这段视频只不过是天津电视台内部搞的年终视频,里面的女主角的确是新闻主播,而男主角则是客串恶搞的。 文仁

圈圈沙发

爱犬春节遭遇无良寄养店

主人呼吁店家诚信为本,善待动物

圈圈直通车

春天喝羊奶 养颜又瘦身

这两天,不少爱美的女士打电话到万事直通车,有的说自己身体略有发福,想咨询怎么样可以健康瘦身;有的说自己皮肤黯淡粗糙,想请专家推荐一些美容养颜的产品。美容保健师王婉丽建议大家:“春天喝羊奶,养颜又瘦身!”

《魏书》中就有记载:“常饮羊奶,色如处子”。王老师解释道:“这是因为羊奶中含有多种修护皮肤、延缓衰老的营养成分。”首先羊奶中的蛋白质不含过敏源,不会产生皮疹、湿疹。其次羊奶中含丰富的核酸,可促进新陈代谢,减少黑色素生成,使皮肤白净细腻;羊奶中维生素E、维生素C含量也比较丰富,可阻止体内不饱和脂肪酸的氧化,延迟皮肤的衰老过程。此外,羊奶中

还含有独特的EGF生长因子,EGF能快速修护老化的皮肤细胞,使肌肤白皙光嫩,增强皮肤的自我修护能力。羊奶中还有充足的超氧化物歧化酶(SOD),SOD是体内主要的自由基清除剂,可抵抗细胞老化,具有护肤消炎抗衰老的作用。

从羊奶的细胞组成来看,羊奶脂肪球直径小,一般为2微米左右,属于不饱和脂肪酸,不会在体内形成脂肪堆积。所以常喝羊奶,爱美的女士们能保持苗条身材。由现代快报都市圈圈网独家代理的海思美科羊奶钙维D配方羊奶粉,引用了德国进口生产线和先进的瑞士除膻工艺,除膻后的羊奶不但没有羊膻气,而且比牛奶更芳滑爽。

狗狗温驯、可爱、忠诚,是人类的好朋友。很多爱狗人士甚至把狗狗当成自己的孩子一样百般疼爱,希望它快乐地成长。可是却有一些缺德的收费宠物寄养店对狗狗不闻不顾,让它们自生自灭。昨天,一位网友在都市圈圈网论坛声泪俱下地发布了一条帖子,称自己心爱的狗狗被寄养店折磨得一身病,十分心痛。

原帖回放

心痛地写下此文,原因有二,一是控诉无良的XX宠物店,二是希望各位爱狗人士以后当心注意,不要再盲目相信所谓口碑,不要让自己的狗狗遭受无端的痛苦。

正月初二,因为家里有事我要离开南京,准备将cici托付给同事照顾时,朋友给我推荐了一家宠物店。后来,我去宠物店领狗回家时,发现狗狗变得好瘦,赶紧把狗狗带回家。回家后约半小时狗狗就开始拉稀,精神很不好,夜里开始

呕吐,便血。我第二天立刻带狗狗去看了医生。医生做了测试,最后诊断为冠状病毒,现在狗狗还在治疗中。

看到狗狗无助的眼神,病恹恹的身躯,心痛得无法用语言来形容……我去宠物店里跟老板面谈,老板拿出合同,指着条款说:“合同上写得很清楚,我们只负责寄养,狗狗生病跟我的店无关,就算在我们店里生病,我们也不负责。这是行规。就是跑丢了,也最多赔500块。你的狗既然没去,发生什么都跟我们无关。我只负责喂食,打扫,其他都跟我无关。”听闻此话,我觉得诧异无比,眼前的这位真的是大家口中的爱狗人士?只负责喂食、打扫,狗狗的健康、精神状态一概不问,寄养什么时候变得这么没有人性了?狗狗在寄养期间发生异常,难道打电话告诉我也不在寄养服务范围内吗?接狗狗的时候如果老板告诉我狗狗拉稀等情况,狗狗的治疗就会更及时。一只健康

的狗狗送到店里寄养,它不是机械单调的寄养对象,它是鲜活的有血有肉的生命呀,难道仅仅因为是狗狗,它的健康和生命就要被放在卑微的角落遭受漠视?

网友评论

- 1、真是同情,反正我就算不在家也会托给朋友照看两天的,不舍得送去寄养,有了问题说不清楚,受罪的是狗狗。以前养的狗生病了,我哭死了。祝愿狗狗早日康复。它生病时你要多陪陪它。
2、寄养的行规是不负责治病,宠物店一直强调是行规,我就不明白,难道行规就是对的吗?
3、虽然我家养的是猫,但是个人认为再怎么我也不会把我家的猫儿猫女们送到宠物店去寄养,因为现在有些宠物店的确是以盈利为目的,楼主发生的事说实话我看得已经很多,也别在这争论了,吃一堑长一智,好好照顾生病的狗狗吧!

圈圈雷人榜

让你成为有钱人的10句话

- 1、是你啊,你把电话挂了,我给你打。
2、还有一个星期,大盘拉不回6000点你们集体滚蛋吧。
3、用一个月时间,将人民币拉升到5.25。
4、金融大楼要卖?留下,拆了种白菜。
5、直升机不用来了,我骑

- 自行车回去。
6、就给你两个亿,你不拿下那块自己看着办。
7、对着手机大喊:我真的很很有钱!我没骗人!!
8、开我车去,回来加满油,我开另一辆。
9、5000万元以下的审批,找刘主任。
10、喂!我是王总。

圈圈活动

写下感动你的春节 圈圈网春节有奖征文开赛

春节是中国人最注重的节日,从我们记事起,那股浓浓的春节情结就已经烙印在我们的血液里,千百年来,一直这样延续着。2009年的春节刚过,相信留给您的记忆还十分深刻,那就赶紧来参加都市圈圈网2009年春节有奖征文活动吧,让这个春节因为有您而与众不同。

说起过年,您能想到什么呢?儿时美好的记忆、家人的欢聚,还是喜庆的鞭炮、漫天的鹅毛大雪,或许还有春运一票难求。只要是您亲身经历的,就来都市圈圈网都市博客写下您的所见所闻吧!记录下2009年春节的点点滴滴。征文内容以春节为主题,形式不限,图片、散文、

诗歌均可。 本次有奖征文的截止时间为2009年2月15日,都市圈圈网将通过征文的点击率、回复率最终选出获奖博友名单。一等奖、二等奖、三等奖分别为15000、10000、8000圈币(100圈币=1RMB),还在等什么,赶紧来参与吧!

圈圈事

剩男剩女 你被逼婚了吗?

工作压力大、生活圈子狭小,婚姻大事已经成为现在年轻人的一块心病,加上父母的再三催促更是令人烦不胜烦。而春节则是父母“逼婚”的高峰期,你遭“逼”了吗?

原帖回放

我一直在外地工作。去年春节因为雪灾没有回家过春节。今年春节终于回家,本来想和家人好好快乐地过春节的。可是回到家里,父母却整天催我找女朋友。作为我本人,我一直都习惯于自己一个人自由地生活。家人都说我在外工作变得自私了,一点都不考虑他们的感受。其实我没有。我没有说一辈子单身,只是我想30岁再考虑这件事情。春节这几天,我简直崩溃。亲戚朋友来家里玩,见面总是问,找女朋友了没有?同学和朋友也这样问。我真的无语了。

父母给了我最后通牒:2009年必须找一女朋友。我崩溃!我想很多单身的朋友在春节回家后都有类似的经历。大家可以进来探讨一下。

网友热评

- 1、我父母更狠,说明年要是一个人就不要回家了。
2、终身大事不是儿戏,应该慢慢相处互相了解再决定。
3、我爸妈想抱孙子想疯了,天天逼我相亲,我都想离家出走了。
4、父母也不容易,逼就逼吧,主动权毕竟还是掌握在自己手中。